
Nauczanie Fa podczas spotkania poświęconego komponowaniu muzyki
(Li Hongzhi - 21 lipiec 2003 - Waszyngton)
Większość naszych uczniów Dafa uprawomocnia Dafa, a krocząc swoimi ścieżkami kultywacji wykorzystują swoje specjalne talenty i nabytą wiedzę. Wszystkie warstwy społeczne i różne zawody w społeczeństwie ludzkim mogą służyć jako środowiska do kultywacji, a także z powodu prześladowań, do wyjaśniania faktów i ocalania czujących istot zwiedzionych na ścieżki zła przez nikczemną partię. Jeśli będąc pod presją ze strony zła potraficie utrzymywać prawe myśli i prawe czyny, to coś takiego jest dawaniem świadectwa Fa i poświadczaniem samego siebie. Ci, którzy mają specjalne uzdolnienia artystyczne mogą wytyczać szlak w dawaniu świadectwa Fa. Dziś mamy tutaj kilku studentów, którzy nie zrobili kroku naprzód, jednak przyjechali by wziąć udział w konferencji Fa i to jest wspaniałe. Oczywiście są tacy, którzy pod presją okoliczności zostają w tyle. Uświadomienie sobie tego i podjęcie na nowo oznacza wzięcie odpowiedzialności za siebie.
Wielu naszych uczniów nie doświadczyło ogromnej katastrofy, jaką była rewolucja kulturalna, bo w tamtym czasie byli jeszcze bardzo młodzi. Pośród obecnych prześladowań uczniów Dafa i w obliczu presji wywieranej przez trudne i ponure okoliczności zostali psychicznie sterroryzowani. Nigdy nie przechodzili przez coś takiego i wszystkie te nagłe, uciążliwe warunki przygniotły ich i wywarły ogromny wpływ psychiczny. Pośród takiego ucisku i w atmosferze prześladowań - które wykorzystują każdą formę jaką władza może przedsięwziąć do kłamstw, pomówień i fabrykowania faktów i takich, które starają się wykorzystać każdy instrument dyktatury i wszystkie środki propagandy z arsenału złej partii - rzeczywiście byli pewni nowsi studenci, którzy nigdy nie przechodzili przez coś takiego i studenci, którzy nie studiowali sumiennie Fa, którzy w tym czasie nie wiedzieli, co powinni robić. Niektórzy nawet stracili wiarę i byli też tacy, którzy zaczęli całkowicie dogadzać sobie pośród zwykłych ludzi. Ponieważ liczba osób, które podjęły się kultywacji Dafa była ogromna, to studenci, którzy w tamtym czasie zachowywali się w taki sposób, byli liczni. Jednak w przypadku większości uczniów Dafa, Dafa zakorzeniło się już w ich życiu dzięki uczeniu się Fa i jeśli naprawdę byliby zachęcani do porzucenia Dafa, to myślę, że oni - żyjące istnienia które uzyskały Fa - poczuliby, że byłoby to równoznaczne z utratą nadziei w życiu, z brakiem przyszłości, dlatego też naprawdę nie potrafiliby oddzielić się od Dafa. Jeśli chodzi o studentów, którzy stracili wiarę w rzeczywistości była to chwilowa dezorientacja, chociaż oczywiście było kilku takich, którzy byli zbyt zagubieni. (Mistrz się śmieje) Ale niezależnie od przypadku, tak długo, jak można zdać sobie z tego sprawę i dawać sobie możliwość powrotu, wszystko jest w porządku. Niezależnie od sytuacji, prześladowania nie zostały jeszcze zakończone i nadal istnieje możliwość powrotu na ścieżkę kultywacji i działania tak jak uczniowie Dafa powinni postępować. Wtedy będzie się to liczyć jako test w kultywacji, którego nie przeszliście dobrze i powinniście po prostu prawidłowo kroczyć ścieżką, która jest przed wami. Nie radziliście sobie dobrze w przeszłości, ale nie czujcie się przybici. Było tak dlatego że nie traktowaliście poważnie studiowania Fa, a ponieważ kultywujecie wśród zwykłych ludzi, to w takich okolicznościach przywiązanie do strachu doprowadziło was do zaniedbania stanu kultywacji ucznia Dafa i z biegiem czasu z pewnością macie słabsze miejsca w zrozumieniu Fa. Jednak nie martwcie się, gdyż stopniowo możecie to nadrobić studiując Fa. Co do reszty naszych uczniów, to powinniście pomóc tego typu studentom. Bądźcie względem nich wyrozumiali. Wszyscy, dopóki zaliczacie się do uczniów Dafa, powinniście ze sobą współpracować i pomagać sobie nawzajem.
Istnieje wymóg w kultywacji uczniów Dafa, a mianowicie trzeba ocalać czujące istoty i potwierdzać Fa. Odkąd rozpoczęto prześladowania, można w ogólności powiedzieć, że wykonujecie wspaniałą pracę. Każda osoba wykorzystuje to w czym jest dobra i czego się nauczyła dla uprawomocniania Dafa i wlicza się w to dorobek kultury. Jeśli chodzi o posługiwanie się językiem sztuki, to oczywiście jeśli chcecie mieć odpowiednie rezultaty trzeba wykonać to dobrze komponując muzykę lub układając choreografię do tańca. Jeśli mówimy o muzyce i tańcu, musimy mieć naprawdę uczniów ze specjalnymi uzdolnieniami w tej dziedzinie. Zobaczmy więc, czy jesteśmy w stanie takich odnaleźć. Czy w rzeczywistości mamy takich utalentowanych ludzi. Przejdźmy teraz do zagadnień związanych z twórczością [muzyczną i taneczną].
Jeśli chcecie tworzyć dobrą muzykę i mniejsze dzieła sztuki scenicznej, naprawdę musicie wspólnie to rozważyć i przedstawić jakieś propozycje. Poprawienie jakości waszych występów, również tych dla telewizji, wymaga zbiorowego wysiłku. Tacy utalentowani ludzie przy obecnym stanie rzeczy są bardzo nieliczni wśród naszych studentów przebywających poza Chinami kontynentalnymi. Wśród studentów w Chinach są ludzie z każdego rodzaju talentem i nie byłoby żadnego problemu zebrać tyle zespołów artystycznych ile byście chcieli. Ale poza Chinami jest to dość trudne do zrobienia. Więc trzeba pomyśleć nad rozwiązaniem tego. Sam miałem jeden pomysł. Widzicie już, że programy telewizji NTD są coraz lepsze, ale w przypadku wielu trzeba jeszcze dokonać ulepszeń. Te programy muzyczne i spektakle nie są jeszcze odpowiednio dobre. Nie chcecie przecież, aby publiczność uważała wasze programy telewizyjne za nudne. Dlatego trzeba wymyślić sposób, aby programy telewizyjne przyciągały większa liczbę widzów. Jeśli macie radzić sobie jeszcze lepiej z wyjaśnianiem prawdy, to musicie mieć wielu widzów, a to oznacza, że musicie dopasować się do gustów szerokiej publiczności. Tylko w ten sposób można być bardziej skuteczny w wyjaśnianiu prawdy. Dlatego trzeba obmyślić jakiś sposób i dobrze współpracować. Do was należy zatem wymyślenie sposobu na osiągnięcie  najlepszych możliwych efektów, to znaczy, aby wasza praca, czy to każdy wasz występ, czy każdy wasz program telewizyjny, były bogatsze w treści i miały wyższy poziom. Usiądźmy i omówmy to trochę. Ktokolwiek ma dobry pomysł, niech go poda, będziemy mogli go omówić i zobaczyć, jak to może zadziałać. 
Wyzwań obecnie jest wiele. Jednym są środki, a drugim niewielka ilość osób ze szczególnymi talentami - tych, którzy są wykształconymi specjalistami jest wyjątkowo niewielu. Są to najbardziej podstawowe wyzwania i są najtrudniejsze. Widzę to tak, że mimo wszystko jesteście uczniami Dafa, a więc gdy chodzi o uprawomocnianie Fa i ocalanie czujących istot, to tak długo jak tylko możecie dokładać ciężkich starań, dokładajcie. Ponieważ nasze środki są ograniczone, myślę, że powinniśmy zobaczyć, czy możemy uzyskać jak najwięcej z tego, co faktycznie mamy. 
Mam kolejny pomysł. Czy stacja telewizyjna może zrobić jakiś program Sylwestrowy w tym roku? Programom z okazji Nowego Roku w chińskich telewizjach w Ameryce Północnej lub gdziekolwiek na świecie brakuje noworocznego nastroju. Szczególnie programom Sylwestrowym w telewizjach z Chin kontynentalnych. Wiele osób nazywa je "tragiczne TV". Ze sztywną propagandą partyjną i stereotypowymi formułami, wszystkie tragikomicznie wychwalają złą partię za to, że jest "wielka, wspaniała i bezbłędna". Od dziesięcioleci niezmiennie fabrykuje "wspaniały stan rzeczy” i nieudolnie oszukuje ludzi w Chinach. Co wy na to żeby tym razem stworzyć program kulturalny wolny od propagandy partyjnej i wolny od wulgarnych i prymitywnych żartów - taki, który naprawdę należy do ludzkości? Przynajmniej będziecie mogli podarować widzom New Tang Dynasty TV bardziej udane przedstawienie, pomoże to też ogólnej ramówce stacji. Choć osób z talentami mamy niewiele, nie znaczy to, że nie mamy potencjału. Widziałem, że w rzeczywistości niektóre zorganizowane przez was występy były dość dobre. To czego obecnie najbardziej nam brakuje to ludzi, którzy potrafią komponować muzykę i dokonać jej aranżacji; akompaniament muzyczny jaki stworzyliście dla kilku przedstawień był zbyt pospolity. W rzeczywistości jednak mamy ludzi, którzy potrafią to zrobić. Jest to tylko kwestia tego, by uczniowie Dafa, którzy posiadają takie umiejętności, dołączyli do nas i odegrali swoje role.
To są najważniejsze rzeczy. Omówmy i doprecyzujmy je wspólnie. W istocie tego rodzaju szczególne kwestie powinniście sami opracować. One są naprawdę specyficzne i zwykle nie jestem skłonny omawiać szczegółów. Ilekroć uczniowie Dafa organizują spotkanie, chcą żeby Mistrz przyszedł i powiedział kilka słów, a ponieważ tym razem chodzi o wytyczenie ścieżki dla sztuki w celu kultywacji, ocalania czujących istot i uprawomocniania Dafa, to zgodziłem się, żeby pomóc wam wszystkim lepiej zrozumieć kwestię wagi tego co robicie w dawaniu świadectwa Fa. W ostatnim czasie faktycznie radzicie sobie całkiem nieźle, ale musimy działać na szerszą skalę. Powinniście lepiej współpracować; wasza siła powinna stać się nieco większa; a wydźwięk tworzonych prac może pod każdym względem nieco się poprawić. Uważam, że coś takiego powinno się wydarzyć. Zanim tu przyszedłem, spotkanie już się toczyło, więc kontynuujmy je. (Mistrz się śmieje)
Uczeń: Mistrzu, czy mogę zapytać Cię o radę w pewnej sprawie?
Mistrz: Śmiało.
Uczeń: Mam starego przyjaciela, który gra na erhu, fortepianie i komponuje muzykę. Znam go bardzo dobrze i można powiedzieć, że nie podoba mu się sposób, w jaki rzeczy mają się w Chinach. Chciałbym poprosić go, żeby przyjechał [z Chin] i pierwszą rzeczą, jaką bym zrobił, gdyby się tutaj znalazł, to wyjaśniłbym mu fakty.
Mistrz: W rzeczywistości jakiś czas temu myślałem nad tym, co zaproponowałeś. Studenci w Chinach mają możliwość zebrać taką ilość grup artystycznych jaką tylko potrzebują i nie stanowi problemu zebranie nawet bardzo licznej grupy; nawet ogromnej orkiestry symfonicznej. Jednak poza Chinami nie ma takich warunków. W każdym razie, pomysł jest tylko pomysłem i czy jest praktyczne, żeby go zapraszać czy nie, do ciebie należy przemyślenie tego. Jaką rolę miałby odegrać po przyjechaniu tutaj - to musi być coś konkretnego. Jego postawa wobec Falun Gong, oczywiście, nie będzie z nią problemu, gdy przedstawisz mu prawdę. Mogę tylko powiedzieć, spróbuj i zobacz. 
Uczeń: Myślę, że jeśli chodzi o komponowanie muzyki, to brakuje nam talentu.
Mistrz: Gdy mówimy o komponowaniu muzyki, to jest wśród was dzisiaj spora liczba osób, które potrafią to robić i możliwe, że jest więcej wśród tych, których dziś tu nie ma. W rzeczywistości w chwili obecnej komponowanie muzyki nie stanowi wielkiego problemu. Wyzwaniem jest, jak to zaaranżować. 
Uczeń: Wśród zwykłych ludzi jest wiele osób, które mają wybitne uzdolnienia jeśli chodzi o aranżację. Czy możemy ich zaprosić żeby nam pomogli?
Mistrz: To jest jakiś pomysł, możecie spróbować i zobaczyć.
Uczeń: Czuję się strasznie zawstydzony siedząc tu dzisiaj przed Mistrzem. Wczoraj na konferencji Fa płakałem jak bóbr, bo kiedyś specjalizowałem się w komponowaniu muzyki i w aranżacji, ale nie zrobiłem jeszcze kroku naprzód w sprawie prześladowań. Przez cały czas nie byłem mocny i nie byłem w stanie odrzucić własnego bagażu. Proszę Mistrza o przebaczenie. Od dziś będę się angażować, od dzisiaj naprawdę zrobię krok naprzód. (Oklaski) Mam pomysł na zrobienie wielkiego koncertu muzyki Tang. W Anglii są pewni ludzie, którzy specjalizują się w badaniu starożytnej muzyki Tang i zebrali trochę utworów z okresu Tang. Myślę, że odnośnie strony klasycznej [koncertu] moglibyśmy komponować utwory wzorując się na muzyce Tang.
Mistrz: Może zastanawiacie się, dlaczego zawsze mówię o kulturze z czasów dynastii Tang. Kultura dynastii Tang jest prawdziwą ludzką kulturą, stanowi jej szczyt. Czy to rzemiosło, czy kultura wszystko było wspaniałe w najwyższym stopniu. Po okresie Tang wszystko zaczęło się pogarszać. Oczywiście widać, że niektóre rzeczy były bardzo dobre w czasach dynastii Ming i Qing, ale w rzeczywistości były już z kolei nazbyt banalne, a literaci i rzemieślnicy skupiali swoją uwagę na błahych szczegółach. Ich umysły stały się bardzo wąskie - zbytnio skupione na szczegółach - i nie mieli już rozmachu, ani polotu czy wykwintnego rzemiosła z czasów Tang. Ale bez względu na to jaki to był wiek, inspirację do waszych sztuk scenicznych możecie czerpać [z ubiegłych okresów]. Musicie jednak mieć pewność, że łączy to w sobie cechy kultury, która jest samo w sobie Dafa, aby wskazać ludzkości prawą ścieżkę, którą uczniowie Dafa wytyczają i którą pozostawią do ludzkości. Nie jest tak, że należy skopiować wszystko jedynie z dynastii Tang. Możecie czerpać z innych kultur starożytnych, z dynastii Tang lub jakiejkolwiek dynastii; odnośnie muzyki możecie odtworzyć jej nastrój i stylowe brzmienia oraz stworzyć coś, co jest charakterystyczne dla Chińczyków. 
Uczeń: Witaj, Mistrzu! Podczas podkładania tła muzycznego doświadczam niewyjaśnionych uczuć, na przykład, kiedy mam do czynienia z muzyką dla dzieci, często mam uczucie radości. Napisałem dwa utwory, które mają brzmienie jazzowe i zastanawiam się, czy dobrze jest robić coś takiego? 
Mistrz: Współczesna muzyka, czy muzyka dawna, niezależnie od przypadku, trzeba iść własną ścieżką w oparciu o swoje zrozumienie jako ucznia Dafa. Dlaczego ujmuję to w ten sposób? Ponieważ każda osoba w tym świecie - jakkolwiek wielkie są jej umiejętności, jakkolwiek wspaniałe są jej talenty - gdybyś poprosił ją o kroczenie czystą, bezgrzeszną ścieżką to nie byłaby w stanie tego zrobić. Posiadanie jedynie doskonale wypracowanej techniki lub opanowanych umiejętności nie załatwi sprawy. Uczniowie Dafa w trakcie oczyszczającego procesu kultywowania siebie i dawania świadectwa Fa, stali się bardzo czyści, a ich sfery umysłu, czyli sposoby rozumienia, różnią się [od zwykłych ludzkich]. Dlatego jesteście w stanie tego dokonać, dlatego jesteście w stanie dobrze nakierować „nowoczesnych” ludzi na ścieżkę, która naprawdę jest dla ludzi, zatem możecie wiele zmienić i stworzyć fundamenty dla ludzkości. Jak już wspomniałem, stacja telewizyjna, którą prowadzicie, wasza gazeta, stacja radiowa, itp., wszystkie wydają się stawiać czoła wielu wyzwaniom. Jednak powoli wszystkie wyzwania zostaną pokonane. Zasadniczą rzeczą jest, aby zostawić dla ludzkości dobrą formę kultury. Przekonacie się, że ludzie w przyszłości, pod każdym względem podążą za wszystkim co robią uczniowie Dafa. Później stanie się to główną kulturą przyszłego rodzaju ludzkiego. Decydujące zatem jest to, czy jesteście dziś w stanie tworzyć coś dobrego. Jeśli potraficie ugruntować te podstawowe rzeczy, to przyszli ludzie będą je studiować, zatem to, co robicie i jakie rzeczy tworzycie jest niezwykle ważne. Tradycyjne, starożytne, nowoczesne - jeśli to, jest tym czego potrzebujemy, możemy z tego czerpać. Ale na pewno trzeba tworzyć prawe rzeczy. Trzeba działać odpowiedzialnie w stosunku do ludzi. (Mistrz się śmieje) Nie obawiajcie się - nie mówię, że ze wszystkim co robicie musicie mieć bardzo pod górkę. Rzeczy, które w istocie normalnie tworzycie już różnią się od zwykłych ludzkich, a pod względem posiadanych przez was umiejętności, naprawdę nie są one czymś przeciętnym. 
Jak powiedziałem przed chwilą, czy to muzyka Tang, muzyka współczesna, czy jakakolwiek inna, jeśli potraficie połączyć ich mocne strony przy tworzeniu czegoś własnego, to gwarantowane jest, że będzie się to różnić od zwykłych ludzkich rzeczy. Jest tak dlatego, że wasze światy i głębsze zrozumienia jakie posiadacie sprawią, że wewnętrzne znaczenie muzyki którą stworzycie będzie inne. Ale jest jedna rzecz. Jeśli możecie znaleźć sposób, aby podstawy samej muzyki były jeszcze lepsze i jeśli zrobicie to dobrze, wtedy naprawdę będziecie wytyczać wielką drogę.
Uczeń: Mistrzu, jestem kimś, kto otrzymał zachodnie muzyczne wykształceni, chociaż obecnie często mam do czynienia z chińską muzyką. Co sądzisz o połączeniu muzyki zachodniej i chińskiej? 
Mistrz:  Robienie czegoś takiego nie stanowi problemu i możesz opierać się na każdej z nich. Kluczowe jest, aby wytyczać szlak. Weźmy na przykład kwestię aranżacji muzyki. Aranżacja muzyki nie była czymś do czego wszyscy w starożytnych Chinach przywiązywaliby jakąś szczególną uwagę. W przeszłości zasadniczo przyjmowało to formę wspólnego grania i głównie różne instrumenty grały razem lub pojedyncze instrumenty grały partie solowe. Nie przykładali więc za wiele uwagi do aranżacji muzycznej. Koncepcja aranżacji muzycznej, którą mamy dzisiaj, w rzeczywistości wywodzi się z muzyki kultury zachodniej i jest to czymś pierwotnie przekazanym człowiekowi przez bogów. Jest to jedna z najlepszych rzeczy tego cyklu ludzkiej cywilizacji i przynosi to dobro dla ludzkości.
Uczeń: Mistrzu, różnica między klasyczną chińską muzyką i muzyką zachodnią jest ogromna. Jaka w Niebiosach jest między nimi różnica? 
Mistrz: Przed okresem Renesansu instrumenty muzyczne i sama w sobie muzyka na Zachodzie były mało skomplikowane. Po okresie Renesansu muzyka zachodnia stopniowo zaczęła sięgać swoich szczytów i sztuka kultury ludzkiej w krótkim czasie zrobiła olbrzymi krok naprzód. Kontrast między tym okresem, a sztukami pięknymi jakie człowiek miał wcześniej jest ogromny. Następnie, Wspomniałeś później o muzyce w Niebiosach. Oczywiście różnorodność muzyki jest wielka i są one utworzone z różnych elementów oznaczających stany egzystencji istniejących tam żyć. Dzisiejsza muzyka zachodnia, czy to aranżacja, instrumenty, opanowanie możliwości instrumentów, ogólna teoria muzyki, rozwinęły się do rozmiarów kompleksowego systemu muzycznego, który w stosunku do muzyki jaką pierwotnie posiadała ludzkość jest złożoną i trudną dziedziną do nauki. Tutaj, na płaszczyźnie ludzkiej, muzyka zachodnia może być postrzegana jako kompletny system, coś co bogowie celowo przekazali człowiekowi w ostatnich czasach. Muzyka azjatycka jest rodzajem normalnej kultury ciągle przekazywanej człowiekowi przez bogów w trakcie ustanawiania szerszej kultury z ludzkiej przeszłości. Różnica nie jest tylko różnicą między dwoma kulturami Wschodu i Zachodu, gdyż są to rzeczy przekazywane z wielu systemów kosmicznych, a także z innych, niewyobrażalnie licznych systemów kosmicznych, te systemy mają swoje własne niepowtarzalne cechy i są one bardzo uporządkowane, bardzo święte i mistyczne. Zatem to z czym mamy tutaj do czynienia jest tym, co bogowie przekazali człowiekowi, czymś, co można wyrazić za pomocą ludzkich narzędzi. I obejmuje to muzykę, sztuki sceniczne i malarstwo. Ludzie znają tylko malarstwo olejne, tradycyjne malarstwo chińskie itp., podczas gdy w rzeczywistości są to po prostu cechy kultur najniższych istnień z wielu systemów, przekazywane przez bogów różnych systemów. Innymi słowy, rasa żółta odpowiada bogom z różnych poziomów systemu ciała kosmicznego, postępując w górę aż do najwyższego boga, a w tym systemie jest stan, w którym istnieją jej własne cechy. Tak samo jest z białymi: mają swój odpowiadający im system kosmiczny. Założenia w każdym takim systemie są cechami i sposobami istnienia różnych istot danego kosmosu, które kiedy wyrazi się je w ludzkim świecie, manifestują się jako cechy swoiste różnych kultur, różnych ras. Z tego powodu istnieją różnice w instrumentach muzycznych i cechach oraz stylu ich muzyki. Jednak system muzyczny prezentowany ostatnimi czasy na Zachodzie wliczając w to instrumenty, nie jest w rzeczywistości czymś pierwotnie znajdującym się w niebiańskich królestwach bogów rasy białej. Należał on do kosmicznego systemu odległych istnień i został przekazany wyłącznie zachodniemu społeczeństwu; został tu sprowadzony dla Fa. Ludzka kultura budowana przez długi okres czasu dla rektyfikacji Fa, dla istnień z tego poziomu, jest czymś niebywale bogatym. 
Uczeń: Witaj, Mistrzu! Jestem studentem, którego specjalizacją jest jazz. (Ludzie chichoczą) Czasem więc zastanawiam się, czy jest to coś, co mogę robić?
Mistrz: Powiem, co myślę. W chwili obecnej jest etap, w którym uczniowie Dafa kultywują pośród uprawomocniania Fa i nie jest to czas rektyfikacji Fa ludzkiego świata. Dlatego, ponieważ kultywujesz w zwykłym ludzkim społeczeństwie musisz mieć na utrzymanie, co oznacza, że musisz mieć pracę. Niektóre zawody nie są nazbyt stosowne, ale co począć? Chodzi mi o to, że w kwestii pracy, w porządku jest maksymalnie dostosować się do stanu spraw w zwykłym społeczeństwie. Wiele rzeczy w ludzkim społeczeństwie w rzeczywistości nie jest dobrych, ale takie po prostu jest teraz zwykłe ludzkie społeczeństwo i ludzie na świecie akceptują to wszystko. Tak funkcjonuje społeczeństwo. W taki sposób ludzkość będzie funkcjonować przed rektyfikacją Fa ludzkiego świata, więc na razie możemy zostawić to tak jak jest. Możesz dalej pracować tak jak poprzednio. Ponieważ jednak tu chodzi o kultywowanie,  musisz mieć jasne zrozumienie, które rzeczy są prawe, a które nie. Może powiesz, że studiowałeś te rzeczy, no cóż, przynajmniej masz jakąś wiedzę na temat teorii muzyki i niektórych osiągnięć muzycznych, czyli tę wiedzę masz opanowaną. A jeśli chodzi o twoje podstawy muzyczne, to możesz, żeby się utrzymać, wykorzystać do pracy to czego się nauczyłeś i jeśli po prostu będziesz robić swoje, to wystarczy. Jednocześnie możesz stworzyć jakieś bardziej standardowe i tradycyjne utwory, a jeśli warunki ci na to pozwalają, możesz zbadać inne formy bardziej standardowej muzyki, możesz zdecydować się na naukę czegoś innego, co uważasz za prawe - jest to coś, co możesz zrobić. Uczysz się w rzeczywistości tego jak grać poszczególne nuty w danym stylu, od strony teoretycznej jest to ta sama muzyka.
Uczeń: Odkąd utworzono zespół muzyczny cały czas muszę pokonywać wiele przeszkód związanych z aranżacją i komponowaniem, a mianowicie, to co piszę i co pomagam organizować innym ma słabą jakość. Wydaje się, że wszyscy już dali z siebie wszystko i że wykorzystałem już wszystko czego się nauczyłem. Naprawdę nie wiem jak się przez to przebić i udoskonalić. (Ludzie się śmieją) 
Mistrz: Jeśli o mnie chodzi, sądzę, że niekoniecznie na tym polega problem. Słyszałem muzykę jaką graliście. A jeśli mamy mówić o jakości, to nie sądzę, żeby był to problem niskiej jakości. Ważne jest to, żeby rzeczy, które tworzymy były tradycyjne i lubiane, żebyśmy wytyczali ścieżkę, która jest prawa. Czy zwykli ludzie nie mówią, że piosenki muszą łatwo wpadać w ucho? W chwili gdy jakąś zaśpiewasz, ludzie dookoła ciebie powinni chcieć się jej nauczyć i być w stanie zanucić ją razem z tobą. Innymi słowy jest to kwestia tego w jaki sposób sprawić, żeby były zarówno prawe jak i pasujące do gustów ludzi. Odpowiadając wprost na pytanie o utwory skomponowane przez uczniów Dafa - jakość nie jest problemem. Kluczowe jest twoje wytyczanie własnej ścieżki.
Uczeń: Od 1949 roku Chiny w istocie nie miały muzyki; gwarantowane jest, że w chwili w której przeciętny człowiek otworzy usta żeby coś zaśpiewać, to będzie to piosenka partyjna, tak muzyka jak i tekst. Teraz mamy tę okazję, żeby czerpiąc z mocy Dafa i wykorzystując ten dogodny moment, naprawdę móc podarować ludziom  coś z szerszej dziedziny. Czuję, że muzyka jaką w ogóle stworzyli nasi uczniowie zdąża ku delikatnemu pięknu i niezwykłemu uspokojeniu, ale być może brakuje jej ekspresji cudowności i majestatu.
Mistrz: Spośród wszystkich opisowych słów, których właśnie użyłeś jest jedno, które było dobrze użyte, tzn "uspokojenie". (Ludzie się śmieją) Ludzie są zbyt emocjonalni lub mocno wojowniczy, a to nie są normalne stany dla człowieka. W rzeczywistości jest to coś co wychodzi pod wpływem natury demona. Dobro i zło istnieją jednocześnie w człowieku, więc kiedy dana osoba jest szczególnie drażliwa (podekscytowana) lub gdy jej działania przekraczają granice tego, co jest racjonalne, to w głównej mierze pochodzi to z elementów muzyki współczesnej. Kiedy ktoś jest nieracjonalny i pogrążony w czymś, kiedy szaleje, traci rozum, w rzeczywistości ma to coś wspólnego z przebudzeniem się jego negatywnej strony. Gdy natomiast dany człowiek jest w spokojnym nastroju, jest dobry - w rzeczywistości jest to prawdziwy stan istoty ludzkiej. Pośród spokoju bywają wzloty i upadki, ale spokój jest w pełni racjonalny, w spokoju zawiera się jego własna chwała mimo, że ta chwała bazuje na spokoju. (Oklaski) 
Ja widzę to tak, że jesteście obdarzeni mnóstwem zdolności. Nie ma potrzeby porównać siebie do tego, co jest obecnie uznawane za standardy „elity”. W rzeczywistości w dzisiejszych czasach większość tego, co uchodzi za elitarne jest tymczasowymi bzdurami. Ile osób obecnie potrafi skomponować prawdziwie tradycyjne, na poziomie, wielkie muzyczne przedstawienie? Oni wszyscy idą za trendem „muzyki współczesnej”. Piosenki w Chinach w ostatnich czasach są wytworem propagandy i nie ma w nich niczego, co by się dobrze prezentowało. Nikt w Chinach nie potrafi obecnie stworzyć czegoś takiego jak ci muzycy z Zachodu z ubiegłego stulecia. Zachód oczywiście też już tego nie potrafi, gdyż jego szczytowy okres minął, a to „współczesne” chaotyczne podejście zepchnęło ich muzykę na samo dno. Ale Zachód kiedyś to miał, podczas gdy Chiny nie. W dawnej i nie tak dawnej muzyce chińskiej było kilka bardzo dobrych elementów. Ich zasady i podstawowe melodie są wszystkie tego rodzaju rzeczami, które odzwierciedlają rzeczywisty stan człowieka, a jeśli ktoś chciał stworzyć [taką muzykę] mógł prawdziwie uchwycić poprzez nią ogromne, rozległe wymiary; jedynie co, to że teraz nie ma nikogo kto włożyłby wysiłek w takie przedsięwzięcie, co powoduje, że rozwinięcie tego w system jest jeszcze trudniejsze. Oczywiście, wraz ze zmianą dynastii dochodzi do zmian w kulturze, a rzeczy z poprzedniej dynastii zostają wymazane przez wpływ kultury nowej dynastii. To też jest powodem [zniknięcia takiej muzyki]. Nie ma więc możliwości, żeby istota muzyki z kultury liczącej ok. 5000 lat mogła nieprzerwanie trwać aż do dnia dzisiejszego; nikomu w żadnej dynastii nie udało się jej zachować. Szkoły malarstwa i muzyki na Zachodzie powstały dopiero jakieś dwieście lat temu. Takie szkoły mają zastrzeżone kierunki, standardy i normy. I na tych studiach wiedzą czego uczyć, a wszyscy, którzy kończą te szkoły przeszli systematyczny i ustalony trening. W ten sposób utworzono kompletny system. W historii dynastycznych Chin nigdy nie było czegoś takiego. W Chinach po powstaniu Republiki zaczęli pojawiać się oczywiście ludzie, którzy przykładali wagę do tych rzeczy. Stopniowo pojawili się studenci, którzy po pewnym czasie powrócili ze studiów zagranicą, gdzie opanowali kilka rzeczy z muzyki zachodniej. Dlatego w ostatnich latach dynastii Qing stopniowo zaczęły pojawiać się ludzie z takimi talentami. Ale jeśli chodzi o prawdziwe usystematyzowanie poprzez muzykę: kultury lub głębi talentu Chińczyków, albo przeobrażenie tego w coś naprawdę przyzwoitego, co byłoby częścią głównego nurtu kulturowego, nikt czegoś takiego nie zrobił. Występna partia ujadała przez tak wiele lat, nawet takie coś jak "Niechaj rozkwita kwiatów sto", wszystko robiła dla dobra swoich złowrogich rządów. W rzeczywistości nie zdziałała niczego, gdyż doktryna partyjna miała służyć dyktaturze swoją gwałtownością, wielką zaciekłością i miała na celu zniszczenie narodowej kultury Chin. Kłóci się ona z prawdziwymi, wyważonymi cechami istot ludzkich, nie ma w niej ludzkiego tchnienia i oczywiście jeszcze mniej jest w niej głębi i stylu pochodzącego z liczącej sobie 5000 lat klasycznej chińskiej cywilizacji. A najbardziej fundamentalne elementy niegodziwej partii zostały zaszczepione z komunistycznej Rosji.
Myślę, że wszyscy wydajecie się mieć raczej wzniosłe aspiracje i wysokie ideały. Jeśli do tego dążycie, to spójrzcie na to z pewnego dystansu. Mogę powiedzieć, że ludowe przyśpiewki i piosenki, które były przekazywane w Chinach od starożytności do czasów współczesnych, wiele z nich niesie w sobie posmak różnych dynastii, a rzeczy, które dziś tworzą ludzie w Chinach też zawierają elementy z różnych dynastii, wliczając w to posmak z komunistycznej Rosji. W czasach starego Szanghaju było wiele popularnych piosenek. Chociaż teksty niektórych nie były za dobre, to był w nich zawarty bogaty, trwały urok klasycznych Chin oraz świadomość naszych przodków. Podstawą melodii był więc wtedy rytmiczny urok chińskich starożytnych tradycji. Jeśli potrafilibyście na bazie melodii i rytmów muzyki starożytnych Chin przy użyciu technik i metod zachodniej muzyki zbudować utwory - jeśli bylibyście w stanie wytyczyć taką ścieżkę - to byłoby to wspaniałe. Rozumiecie dobrze to o czym mówię, prawda? Pytam, ponieważ jesteście ekspertami w tej dziedzinie. 
Uczeń: Zachodnie instrumenty muzyczne mają swoje brzmienie. Myślę, że człowiek może wyczuć konotacje stojące za takim brzmieniem. Brzmienia instrumentów zachodnich i instrumentów chińskich - każde z nich ma swoje własne specyficzne właściwości i cechy.
Mistrz: To jest po prostu twoje własne specyficzne odczucie. Teraz co do skojarzeń, kultura ludzka przechodzi określony historyczny proces i każda nuta, która jest grana, ma połączenia ze szczególnymi cechami u każdej grupy etnicznej, jak również z uczuciami w życiu osobistym każdego człowieka. Każdy utwór zawiera nastrój przekazywany przez wykonawcę, oczywiście użyte nuty mają określone połączenia ekspresyjne i obejmuje to też wykorzystanie brzmienia. [To co opisałeś] jest po prostu twoim własnym odczuciem tych rzeczy.
Uczeń: Jestem studentem z Austrii. Stworzyliśmy w Austrii zespół składający się z czterech osób. Studiuję grę na pianinie, podczas gdy pozostałe trzy osoby grają jazz. Mamy teraz problem: pozostali mówią, że muzyka którą gramy jest czysta, podczas gdy w rzeczywistości wciąż jest w niej dość dużo jazzu.
Mistrz: Być może jest to pogląd jaki uformowali i zgodnie z nim uważają, że ​​jest czysta. Gdyby nie wpływ na nich poglądów dotyczących muzyki współczesnej to w rzeczywistości utwory, które tworzą na pewno byłyby inne. Chociaż wciąż jest tak jak powiedziałem: jeśli gracie po to, żeby się utrzymać, to niech tak pozostanie. Jeśli jednak faktycznie chodzi o tworzenie muzyki uczniów Dafa, to trzeba wytyczać własną ścieżkę. I w trakcie tego pojawią się problemy pod względem zrozumienia.
Uczeń: Gramy muzykę jazzową w szkole. Czy granie tego na ulicy jest w porządku?
Mistrz: Jeśli naprawdę potraficie wytyczyć szlak, co jest dobre, to wasze występy przyciągną dużą liczbę słuchaczy - to pewne. Pamiętaj o czymś co powiedziałem: ludzkość obraca się wokół Dafa, a każdy dzisiejszy czyn uczniów Dafa ma wpływ na ludzkość. Poprzedniego dnia miałem spotkanie z tymi, którzy specjalizują się w malarstwie i rozmawiałem z nimi o tym, dlaczego powinno się pójść drogą tradycyjnej sztuki. Kiedy wcześniej starali się o miejsce, w którym mogliby zrobić wystawę sztuki, ciężko było im takie znaleźć. Po tym jak skończyłem im wyjaśniać to, że ludzkość powinna powrócić na ścieżkę tradycyjnej sztuki można było wyczuć, że postawa ludzi na świecie się zmieniła, bo bogowie zechcieli zrobić miejsce dla Fa. Jednakże jeśli nie będziecie dobrze sobie radzić napotkacie na przeszkody, ponieważ cokolwiek uczniowie Dafa robią nierozerwalnie wiąże się z kultywacją. Faktem jest, że ludzkość obraca się wokół Dafa. Jeśli naprawdę stworzycie swoje własne rzeczy - zobaczycie - wszyscy będą ich słuchać i je oglądać i wielu nawet zechce się tego nauczyć.
Uczeń: Chciałbym poprosić Mistrza o wyjaśnienie kilku rzeczy, które wiążą się z zasadami tworzenia muzyki. Jedna z nich jest taka, że gdy piszę koncert, to czy mogę włączyć muzykę Dafa, czyli Pudu, jako część utworu muzycznego? Drugie pytanie: odnośnie kompletowania orkiestry, gdy brakuje nam muzyków i czasami kiedy mamy tylko garstkę ludzi występujących na scenie, to nie mamy siły oddziaływania, jaką ma pełna orkiestra. Czy mógłbym stworzyć jakiś podkład muzyczny, żeby muzycy grali razem z nim na żywo? Trzecie pytanie: w przeszłości słyszałem muzykę z innych wymiarów i zastanawiałem się, czy mogę jej użyć?
Mistrz: Kwestia współpracy, o której dopiero co mówiłem, polega właśnie na tym, żeby nie było żadnych sporów między wami o prawa autorskie. Pytanie brzmi: jak możemy dobrze ze sobą współpracować i jak wytyczać szlak, który Dafa może zostawić ludziom z przyszłości. Kultywujący nie przejmują się sukcesami i porażkami w tym świecie; to zwykli ludzie biorą na poważnie sukcesy i porażki, a nawet rozgłos i bogactwo. Uczniowie Dafa szukają prawdziwego oświecenia, które przychodzi poprzez kultywowanie, a zatem nie przykładają żadnej wagi do tych zwykłych rzeczy. Gdy ktoś robi coś dla Dafa, bogowie dokładnie to notują, aby zostało zachowane dla przyszłości. Jeśli chodzi o to, co ludzie próbują tutaj zyskać, my nie pragniemy żadnej z tych rzeczy, dlatego, że po pierwsze jesteście kultywującymi, a po drugie działacie dla czujących istot. Ocalacie czujące istoty i torujecie dla czujących istot ścieżkę przyszłej ludzkości. Jeśli jednakże chcesz użyć Pudu w muzyce, którą tworzysz, nie jest tak, że nie możesz tego zrobić - kluczowe jest to, że nie uchwyciłeś wewnętrznego znaczenia Pudu. W nim jest zawarte wszystko przez co Mistrz przeszedł od prehistorii aż po rektyfikację Fa - czy w jakimkolwiek koncercie byłoby się w stanie to ująć?
Jeśli chodzi o drugie pytanie, o orkiestry. W chwili obecnej nie jest możliwe, aby w jedną noc zebrać liczną orkiestrę symfoniczną i przygotować ją do występów. Ale mamy obecnie kilka różnych sposobów podejścia do tego tematu. Jeśli chodzi o muzykę do spektakli teatralnych, tj. do tańca itp., można ją stworzyć za pomocą komputera dogrywając dźwięki instrumentów. Jedne skrzypce mogą się stać wieloma i mając garstkę instrumentów za pomocą dogrywania możesz zamienić je w coś co brzmi jak pełna orkiestra. Ludzie często tak robią, żeby obniżyć koszty, gdy tworzą ścieżkę dźwiękową do filmów. To jest jedno podejście. Inne jest takie, że można korzystać z komputera, aby bezpośrednio markować występ orkiestry. To też jest w porządku. Ale jakość niektórych elementów nie jest za dobra i od razu można poznać, że jest to elektroniczne. Ponieważ jest to symulacja, postaraj się, że symulacja była tak realistyczna jak to tylko możliwe. Wszyscy z was, którzy gracie, rozumiecie to, bo wszyscy zapewne macie jakąś wiedzę na temat właściwości instrumentów muzycznych. Zatem oczywiście, jakkolwiek realistyczna może być symulacja, profesjonaliści usłyszą różnicę, choć przeciętny słuchacz jej nie usłyszy. (Ludzie się śmieją) Możesz użyć obu podejść. Trzecie pytanie dotyczyło muzyki słyszanej z innych wymiarów. Jeśli naprawdę możesz to wyprodukować, to śmiało, ale myślę, że ogólnie będzie to trudne do zrobienia. Powodem jest to, że jeśli sam nie znajdujesz się w wyższym wymiarze, to nie masz instrumentów muzycznych, które są zbudowane z bardziej mikrokosmicznej materii, w wyniku tego nie będziesz w stanie wydobyć takiego dźwięku. Co więcej, dźwięk jest sam w sobie transmisją materialnego pola, a bez materialnego pola składającego się z materii z kilku wyższych wymiarów nie uzyskasz atmosfery świętości.
Uczeń: Czy Pudu i Jishi mogą zostać włączone do naszych kompozycji?
Mistrz: Pudu i Jishi ... pierwsze pytanie na jakie właśnie odpowiadałem było o tym i [powiedziałem] że nie ma tu problemu z prawami autorskimi. Tych dwóch utworów, których używacie do ćwiczeń, nie można wykorzystywać do niczego innego; natomiast wszystkie inne można wykorzystywać do własnych celów wtedy, gdy jest to potrzebne, to nie stanowi problemu. Jednakże muzyki do ćwiczeń kategorycznie nie można wykorzystywać w innym miejscu, gdyż nazbyt wiele można stracić na jej połączeniu z kultywacją?. Nie może zostać włączona do innej muzyki. W przypadku innej muzyki, chociaż została stworzona przez uczniów Dafa, jest przeznaczona dla zwykłych ludzi. Jeśli chodzi o Pudu i Jishi, musicie znać wewnętrzne znaczenie jakie obrazują. Wpychanie kosmosu do jajka nie jest właściwe.
Uczeń: Jeśli jakość muzyki do ćwiczeń pogorszy się, czy możemy za jakiś czas ponownie ją nagrać?
Mistrz: To można zrobić. Nie ma problemu z poprawianiem jej jakości.
Uczeń: Kiedy syntezuje się muzykę, to najlepiej żeby brzmiało to jak najbardziej realistyczne. Oznaczałoby to, że musimy kupić dość dobry sprzęt i że potrzebujemy pokaźnych środków.
Mistrz: Niekoniecznie tak jest. Niektóre dość proste programy komputerowe są tanie i możecie kupić je w Chinach. (Ludzie się śmieją) Jakość jest do przyjęcia i w sumie są tanie.
Uczeń: Myśląc w perspektywie długoterminowej, czy byłoby dobrze, wziąć pożyczkę na zakup lepszego komputera?
Mistrz: Możesz pomyśleć o swoich własnych rozwiązaniach. Ale jest jedna rzecz, a mianowicie, Mistrz nigdy nie powiedział, że należy upierać się przy zrobieniu czegoś, kiedy warunki wam na to nie pozwalają. Zdecydowanie powinniście działać w zgodzie z własnymi możliwościami., Choć w przeciwnym razie motywacja może być dobra, to nadal będziecie popadać w skrajności. Jeśli wprowadzisz komplikacje do swojego życia codziennego, jeśli pod każdym względem będziesz utrudniać sobie życie, to będzie ci jeszcze trudniej robić to co uczniowie Dafa powinni robić. Nie utrudniaj sobie życia. 
Uczeń: Kupiliśmy zhongruan i daruan, żeby na nich koncertować. Gdy je kupowaliśmy, to zauważyliśmy, że w sklepie muzycznym mieli pipę z okresu Qin. Po tym jak została nam opisana, zdaliśmy sobie sprawę, że struny stosowane w starych instrumentach różnią się od używanych współcześnie. Obecnie mają stalowe struny, natomiast w czasach starożytnych budowa była inna. Teraz są nieco głośniejsze. 
Mistrz: W starożytności używali strun z jedwabiu i wołowych ścięgien. Środowisko jakie człowiek posiadał w dawnych czasach nie było głośne, ludzkie umysły były ciche i jeśli użyłbyś jedwabnych strun to dla ludzi głośność nie wydałaby się za niska. To dlatego, że w starożytności nie mieli nowoczesnych instrumentów zachodnich, natomiast w dzisiejszych czasach, kiedy ludzie komponują, to chcą się zharmonizować z obecnymi warunkami. W starożytności struny zawsze były jedwabne lub ze ścięgien i nie była to tylko kwestia braku możliwości produkcyjnych współczesnej technologii; miało to wiele wspólnego z atmosferą starożytności. To, co chcemy zrobić teraz, to wytyczyć własną ścieżkę, a nie powracać do dawnych form naszych instrumentów. Dzisiejsze otoczenie człowieka jest takie jakie jest i nie mamy innego wyboru, jak wykorzystać dzisiejsze instrumenty.
Uczeń: Jeśli chcielibyśmy transmitować naszą imprezę Sylwestrową, to na chwilę obecną prawdopodobnie nie mielibyśmy potrzebnego wyposażenia. Ale jeśli mamy się przygotować do transmitowana na żywo w Nowy Rok ...
Mistrz: Oto jak ja to widzę: brak nam warunków, a transmisja na żywo nie jest wykonalna.  Gdybyśmy mieli wszyscy przylecieć do USA, zebrać wszystkie nasze talenty dla jednego wydarzenia, to byłyby to trudne do zrobienia. Dlatego, że niektórzy ludzie muszą pracować lub coś załatwić, albo nie mogą zostawić rodziny, albo byłoby to zbyt dużym obciążeniem finansowym - byłyby trudności wszelkiego rodzaju. Jeśli jednak moglibyście nagrać programy artystyczne z każdego obszaru, zrzucić je na DVD, zebrać je wszystkie razem i połączyć, to mogłoby to zadziałać. Z dzisiejszymi komputerami naprawdę można zrobić tak, że będzie to wyglądać realistycznie.
Uczeń: Rozumiem, że możemy się dzielić między sobą muzyką, ale czy istnieje kwestia praw autorskich, jeśli chodzi o świat zewnętrzny? Aby zilustrować, co mam na myśli, przytoczę przypadek sprzed czterech lata, kiedy to zrobiłem program o Falun Gong i użyłem Pudu i Jishi. Dyrektor stacji telewizyjnej bardzo upodobał sobie tę muzykę i powiedział, że jest niezwykła. Zapytał, czy moglibyśmy podzielić się nią ze stacją i my się zgodziliśmy. 
Mistrz: To nie było właściwe. Ponadto, ludzie nie będą jej cenić. Co będzie, jeśli użyją jej lekkomyślnie? Nie mamy czasu nadzorować tego, co robią zwykli ludzie z rzeczami, które dla nich tworzymy, ale nie jest właściwe dawać Pudu i Jishi zwykłym ludziom do codziennego użytku. Inne rzeczy są w porządku. Ogólnie rzecz biorąc nie ma problemu z piosenkami, które tworzą uczniowie Dafa, poza tymi dwoma utworami. 
Teraz co do praw autorskich, czy wiecie, jak działaliśmy w latach kiedy szerzyłem Fa? Musieliśmy przejść przez wiele trudności, żeby prawnie opublikować Dżuan Falun. Ukazał się więc w prasie, ale chwilę po wydrukowaniu go prasa znalazła się pod presją i wstrzymano druk. Ale ponieważ wiedzieli, że książka jest bardzo poczytna (dochodowa), to nie chcieli wznawiać ze mną kontraktu (chcieli ją wydać ale bez umowy). Potem pojawiło się bardzo wielu studentów, którzy potrzebowali książki i byli zaniepokojeni jej brakiem [w księgarniach]. Co mogliśmy z tym zrobić? Wielu studentów uczyło się praktyki, liczba stale rosła w centrach praktyki, ale nie mieli żadnej książki. Książek brakowało. To właśnie w tym czasie w całym kraju powstawały nielegalne wersje i wydawano je wszędzie. Dopóki nie zmieniali żadnego znaku i potrafili utrzymać jakość, nie miałem nic przeciwko. Mimo wszystko ludzie żyją żeby zarabiać pieniądze, a zasługi i problemy jakie wiązały się z tym, co robili kompensowały się wzajemnie, więc nie przeszkadzało mi, że na tym zarabiali. Uczniowie Dafa pozostawią ludziom wiele rzeczy. Dopóki ktoś jest w stanie to docenić, dopóty nie użyje tego nieodpowiednio, ani nie będzie tego zmieniać. Jeśli coś zmieni, to należy go odnaleźć, bo nadal posiadamy prawa autorskie.
Uczeń: Dobre utwory potrafiły wpływać na całe ludzkie pokolenia i aż po dziś dzień nadal są popularne.
Mistrz: Utalentowany muzyk, wiecie, jak to jest, że ktoś potrafi stworzyć piosenki o tak dobrej jakości? Jak to jest, że stale cieszy się dobrą reputacją? To nie jest tylko kwestia znakomitych melodii. To skojarzenie utworu bierze się z dobrego charakteru człowieka, jego bogatego doświadczenia życiowego i wrodzonego talentu. Taka jest tego ludzka strona. Życie kultywującego zostało zmienione, a co więcej, przewyższa poziom zwykłych ludzi. Uczniowie Dafa, gdy naprawdę jesteście w stanie wytyczać własne ścieżki, wasze utwory będą szanowane przez ludzi, jeszcze bardziej niż utwory znanych wśród zwykłych ludzi muzyków. Będą miały nieprzemijającą reputację, która przetrwa tysiące pokoleń. To dlatego, że jesteście uczniami Dafa, a wasza ścieżka jest prawa, to co tworzycie będzie zawsze tym, czego ludzie będą się uczyć i korzystać. (Oklaski) 
Uczeń: Mistrzu, chciałbym zapytać, czy piosenki pop mają demoniczną naturę?
Mistrz: Popularny sposób śpiewania jest zwykłym śpiewaniem piosenek i nie wymaga żadnego stylu. W każdym kraju przez lata w taki sposób przekazywano sobie piosenki - dotyczy to wszystkich narodów. Jednak obecnie ludzie wymyślili dla nich standardy w systemie muzyki współczesnej, dodali modernistyczną kolorystykę i przekształcili w coś w złym guście - w ujście dla natury demona - do tego stopnia, że ​​są tam nieprzyzwoitości, istny bałagan. Wielu młodych ludzi poszukuje czegoś takiego. Z drugiej strony, niezależnie od tego, jakiego rodzaju jest to śpiew, zawsze można znaleźć w nim coś dobrego. Jednak trzeba iść swoją własną ścieżką. 
Uczeń: Mistrzu, myślę, że istnieją obecnie dwie tendencje w tworzonych przez nas utworach. Jedna jest taka, że śpiewa się w nich o sprawach związanych z kultywacją, a druga jest taka, że żeby zwykli ludzie mogli zrozumieć to co słyszą, w piosence nie wspomina się nawet, że "Falun Dafa jest dobre". Nie uważam, aby to było słuszne. 
Mistrz: Uprawomocnianie Fa jest czymś co uczniowie Dafa zdecydowanie powinni robić. Kiedy tworzysz więc muzykę powinieneś przyjąć jako swój cel ratowanie czujących istot, wyjaśnianie prawdy i wychwalanie uczniów Dafa. Jeśli oczywiście mówimy o teatrze telewizji, gdy do emocjonalnych scen chciałbyś dodać jakiejś nastrojowej muzyki lub do spektaklu na scenie, to nie ma problemu. Seriale telewizyjne są programami rozrywkowymi i są przeznaczone dla szerokiej gamy widzów - szczególnie zwykłych widzów. Oczywiście, jeśli chodzi o treści utworów muzycznych, niektóre ze względu na potrzeby fabuły lub opisywanych historii życia zwykłych ludzi nie mają nic wspólnego z uczniami Dafa. Czy zatem będzie to oznaczać, że ich nie napiszesz? Nadal trzeba je pisać, nadal trzeba je produkować. W rzeczywistości niezależnie od okoliczności, będą to rzeczy jakie wyprodukowali uczniowie Dafa i dlatego będą się odróżniać. Gdy jest to coś, co prawdziwie obrazuje Dafa i uczniów Dafa w sposób bezpośredni i pozytywny to elementy Dafa nadal powinny być tematem. Jeśli wy, którzy jesteście uczniami Dafa, nie zważacie na Dafa i po prostu chcecie tworzyć muzykę zwykłych ludzi, to jesteście zwykłymi ludźmi. Odpowiedzialnością uczniów Dafa jest ratowanie czujących istot i potwierdzanie Fa. Nie jest trudno spojrzeć na te sprawy z szerszej perspektywy. 
Uczeń: Mistrzu, chciałbym o coś zapytać, choć nie jestem pewien, czy jest to właściwe. Czy nie wydaje się, że odkąd KPCh przejęła władzę w Chinach, to nikczemna partia często używa bębnów na pasie? 
Mistrz: Mogę wam powiedzieć, że bębny na pasie mają w Chinach historię prawie tysiąca lat i jest to forma kultury przekazywana w obszarze Chin Zachodnich i Centralnej Równiny Shaanxi. Mówiąc więć o bębnach na pasie, wiem, że istnieje również inna forma bębna. Widzieliście, jak w prowincji Shaanxi istnieje rodzaj bębna tej wielkości, prawie półtorej stopy średnicy, taki, którego używają tylko mężczyźni i kiedy się na nim gra, to wydaje prawdziwe melodie. Czy ktoś z was tutaj obecnych, kto jest tancerzem, wie o nim? Tego typu bębna też można użyć, też jest dobry. Czy wiecie o tym? Kiedy po raz pierwszy użyliście bębnów przypinanych do talii podczas parady w Nowym Jorku, wielu ludzi powiedziało: „Przyjechali Chińczycy”. Czuli, że ci którzy się zjawili, są prawdziwymi ludźmi z Chin. Występna partia używa elementów chińskiej kultury, żeby gloryfikować samą siebie. Ale te z pewnością nie są elementami nikczemnej KPCh. Partia jest duchem z Zachodu, złym duchem. (Mistrz się śmieje)
Uczeń: Przypuśćmy, że chcemy wydać muzykę, która jest przyjemna dla ucha, coś takiego jak specjalna kolekcja muzyki erhu, czy byłoby niewłaściwe scalić chińskie i zachodnie elementy do aranżacji takiej muzyki?
Mistrz: Mówiłem wam, żebyście czerpali ze wszystkiego co jest dobre. Oczywiście więc użycie sposobów aranżacji muzyki jakie mają na Zachodzie lub zasad tej muzyki, jest dobry. Nie chodzi o to żeby mechanicznie przenosić je w całości, powiedzmy, że połowa utworu byłaby po chińsku, a połowa w stylu zachodnim. Chodzi o to, jak wytyczyć własną ścieżkę. Myślę, że zachodnia muzyka i muzyka azjatycka w kulturach z tego cyklu ludzkiego są jednakowo czymś dobrym. Bez względu na to, jaka to jest rasa, kiedy na początku każda z nich zstępowała do ludzkiego świata, to rodziła się w Chinach. Po odejściu dynastii opuszczała Chiny do innych miejsc na całym świecie. Kto zatem zostawił te rzeczy w Chinach? Bogowie z kultur różnych dynastii i ludzie całego świata. Mówiłem o tych sprawach wcześniej. Wy dokonujecie wyboru, wybieracie dobre rzeczy z dziedzictwa pozostawionego nam przez przeszłość. 
Uczeń: Pieśni ludowe z prowincji Shanxi i Shaanxi stanowią około 80% wszystkich chińskich pieśni ludowych. Melodie tej muzyki są wyjątkowo piękne. Niektóre teksty zostały zniekształcone po 1949 roku, ale w rzeczywistości autentyczna muzyka i melodie są doskonałe. Nie jestem pewien, czy jest  to dobre zrozumienie. Czy mógłby Mistrz powiedzieć coś na ten temat, żebym był spokojny? 
Mistrz: W przypadku niektórych pieśni ludowych z północnej Shanxi i Shaanxi jest tak, że wiele ich melodii pochodzi ze starożytnych Chin.
Większość naszej dotychczasowej dyskusji dotyczyła muzyki. Tworzenie sztuki scenicznej również musi za tym nadążać. Ogólnie rzecz biorąc większość wieczornych programów rozrywkowych zawiera tańce grupowe i bez tego wydawałyby się trochę monotonne lub nudne. Jeśli wieczorne imprezy artystyczne na scenie nie zawierają elementów tanecznych, to tak naprawdę nie liczą się jako rozrywka. Następnie musimy pomyśleć o tym, w jaki sposób możemy dalej rozwijać tę dziedzinę i wytyczać szlak. Widziałem wcześniej wieczorne programy rozrywkowe z muzycznymi i tanecznymi zespołami z Zachodnich Chin, w których to prezentowali rzeczy ze starożytności. Elementów minionej kultury jest wiele. Możecie się im przyjrzeć, ale nie podążajcie całkowicie za przykładem kogoś innego. Wytyczcie ścieżkę, która będzie waszą własną.
Uczeń: Co powinniśmy zrobić, aby lepiej współpracować ze stacją telewizyjną? Pytam, ponieważ wszyscy jesteśmy rozproszeni po całym świecie.
Mistrz: Nie jest łatwo zebrać się razem i ciężko jest koordynować zadania. Ale możecie korzystać z komputerów, faksów i telefonów, dzięki nim będziecie w stanie komunikować się w wielu sprawach. Zachęcam do korzystania z nich. Jesteście rozrzuceni po świecie. Naprawdę trudno jest wam zebrać się razem. Dobrą rzeczą jest to, że po dzisiejszym spotkaniu będziecie wiedzieć, jak się do tego zabrać i może w ten sposób nakreślicie kierunek działań. W rzeczywistości tkwi w was ukryty potencjał.
Uczeń: Nasz zespół chciałby grać w całej Austrii. Jeśli nasze własne utwory nie wystarczą, to czy jako uczniowie Dafa możemy grać klasyczne utwory zwykłych ludzi? Na przykład, jakieś dzieła Mozarta czy Szopena?
Mistrz: Nie stanowi to problemu. Już od dawna mówiłem, że muzyka klasyczna jest w porządku. Można rozważnie używać pewnych rzeczy z okresu sprzed Rewolucji Kulturalnej - tylko sprawdźcie, żeby były pozbawione doktryny partyjnej. Zasadniczo wszystko można wykorzystywać, co działo się  przed nikczemną partią. Nie używajcie niczego z czasów despoty, bo w środku są przepełnione złem; ludzkość w tym okresie była kontrolowana przez demony. 
Uczeń: Jeśli więc nie możemy wykorzystywać muzyki, która powstała za czasu rządów despoty (okres kilkunastu lat), to co jeśli chodzi o programy telewizyjne i filmy z tego okresu, ich również nie powinniśmy używać? 
Mistrz: Myślę, że żadna z tych rzeczy z tamtej epoki nie jest dobra. Stoją za nimi różnego rodzaju zgniłe duchy, które kontrolują ludzi.
Uczeń: Mamy już kilka piosenek. Które piosenki powinniśmy użyć jako główny temat muzyczny, wokół którego będziemy budować orkiestrę lub mały zespół?
Mistrz: Tego typu szczegółowe sprawy musicie omówić sami. Nie powinniście mieć z tym żadnego problemu.
Uczeń: Ostatnio student z Zachodu stworzył w naszej stacji telewizyjnej kilka teledysków, ale to co zrobił miało współczesny styl muzyczny, który jest przystosowany do gitary i gitary elektrycznej.
Mistrz: W porządku. Stacja telewizyjna działa w zwykłym społeczeństwie i to jest skierowane do zwykłych, prostych ludzi. Spokojnie więc można używać instrumentów elektrycznych. Uczniowie Dafa muszą dobrze sobie radzić i zachowywać się w prawy sposób podczas kroczenia ścieżką kultywacji, ale jeśli chodzi o zwykłą pracę, to musicie starać się odrobinę bardziej niż jest to typowe. Nasze programy telewizyjne są dla zwykłych ludzi. Teraz nie jest moment kiedy Fa rektyfikuje ludzki świat, ale etap, w którym uczniowie Dafa kultywują, wyjaśniają prawdę i ujawniają prześladowania. W tym co opisałeś nie ma obecnie niczego problematycznego. 
W takim układzie, którzy z was obecnych tutaj wiedzą jak aranżować muzykę? Podnieście ręce. Ok, wszyscy dobrze się przyjrzyjcie - zwłaszcza ci z was ze stacji telewizyjnej. Ilekroć do waszych programów potrzebujecie muzyki możecie szukać tych ludzi. A ktokolwiek wie, jak aranżować muzykę, może pisać piosenki.
Rozejrzyjcie się - jest ich całkiem sporo. Wiem, że jest wielu, których tutaj nie ma, ale są bardzo utalentowani, sprawmy żeby odegrali swoje role. Jeśli ktoś nie poradzi sobie od razu za pierwszym razem, nie narzekajcie. Przy dobrej woli można razem się udoskonalać, wymieniać opiniami, dyskutować i każdy stopniowo wydorośleje na swojej ścieżce; kiedy dopiero co zaczynasz to możliwe, że coś ci nie wyjdzie. Nie tylko trzeba więc żebyś tworzył swoje własne rzeczy, ale też żebyś w późniejszym czasie zrobił jeszcze więcej. (Mistrz się śmieje) Możliwe na przykład, że kiedy coś stworzysz i potem pomyślisz, że dopiąłeś wszystko na ostatni guzik i poczujesz satysfakcję - "Zrobiłem to". To niedobrze. Jeżeli uczeń Dafa ocali tylko jedną osobę, czy to załatwi sprawę? Nie, nie załatwi. Musisz ocalić wielu.
Uczeń: Mistrzu, chciałbym zapytać o coś związanego z Fa. Budda Siakjamuni osiągnął Tao kultywując setki milionów eonów temu, ale nasza Ziemia miała tylko dwa cykle Ziemi, przy czym każdy trwał 100 milionów lat. Więc czy to oznacza, że ...
Mistrz: Poprzednia kultywacja Buddy Siakjamuniego nie odbyła się na Ziemi. (Ludzie się śmieją) Budda Siakjamuni przyszedł na świat, żeby zbawić ludzi. W Niebiosach jest bogiem i już dawno temu osiągnął Tao. [Jego przyjście] w niedawnych czasach było po to, aby potwierdzić pozycję tathagaty i dać ludzkości kulturę buddyjską. Wiele historii, które opowiedział Budda Siakjamuni było o sprawach w Niebiosach, a nie o sprawach na tej Ziemi. Czy nie mówiłem, że kiedy człowiek patrzy na siedzącego buddę, to ten ma wygląd kogoś bardzo świętego, ale gdy budda patrzy na buddę to tak nie jest. Oni są częścią społeczności bogów.
Czas jest ograniczony, więc musimy teraz zakończyć spotkanie. Jesteście uczniami Dafa, więc jestem przekonany, że potraficie dobrze sobie radzić. Czekam na dobre wieści od was. (Oklaski) 
—————————————————————————————————————
Uwaga: Tylko tyle zostało zanotowane ze względu na kwestie związane z nagraniem dźwiękowym.
——————
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